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simple experiment Design
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Linear Model
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Hypotheses : <iluza yill
adall dum HO = T1=T2=T3 =Ti
abadl dpa lIH1 = TIHT2HTI#TI

| sov. | df | ss | MS | Feal

mst/mse
Treatments mst = SSt / (t-1) F. 005
001

Error t(r-1) - mse = SSe / {t(r- 1)}
ow | w1 st |
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Var.
Total

koo | 2 [ 6 c|
ENFEERE.

Replications (r) =6

Experimental units (n) = (rt) = 18 -

CF = (XX;;)*/rt n-
CF = (217)2/ 18 = 2616.05 nn-
BEODE
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Total SS = 2, ; X?; - CF

Total SS = {(8)2 + (9)2 + (16)2 + ... + (13)2} - 2616.05 = 2801 —
2616.05 = 184.95

Treatment SS = {X2, +....... +X2, /r}-CF

Treatment SS={(69)2 + (58)2 +(90)2 /6 } - 2616.05 = 16225/ 6 —
2616.05 =88.12

Error SS = Total SS — Treatment SS = 184.95 - 88.12 = 96.83

Between
Treatments

Total 18-1=17 | 184.95 -
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DUNNETTS TEST <uiso sl -l

TUKEY TEST S Jlial -

SCHEFFE TEST (&l Hlidl =

NEWMAN- KEUL TEST Ole 58 )W) -a
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l.
sst=( = /RI)-CF S5t

=MSt/t-1

Experimental PR SSe =Mse/
SSe = SST —SSt dri-t
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A10, 15, 20, 22 67 4

B10, 12,13, -- 35 3

c7,7,8,10 32 4

D14,12, -, --- 26 2

LY S g sandliSri= 13
160 =



(Y..)2 (160)2
CE = -——mmem e = 1969.6
2ri 13

SYi.2  (67)2 (35)2 (32)2 (26)2
SSt = ----- - CF = ==-nn + ==enm- F comm e (-) 1969.6
ri 4 3 4 2

SSt =153.81



SST = SYij2 — CF

SST = (10)2 +..... +(12)2 — 1969.6
SST = 261.23

SSe = SST — SSt

SSe = 261.23 - 153.81

SSe = 107.41



SSt 153.81 153.81

MSt = e T e —~ L — 5127
t1  4-1 3
SSe  107.41 107.41
|V|S€ o — e e — 1193
Sri-t 13-4 9
MSt 51.23
F = o e =4.30



S5.0.V. d.f. S.S.

t-1=4-1 = SSt =
Treat. 3 153.81

Experime >ri-t =13- SSe =

n 4 107.41
tal Error. 9

Sri-1 =13-SST =
Total 1 261.23

12

M.S. F. Cal.

MSt =51.27

MSe =11.93
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Sov df SS MS F-Cal.
Treat. 3 60

Err. 15

Total 19




	Slide 1:  تصاميم التجارب البسيطة simple experiment Design CRD1-تصميم  
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8: مثال محلول
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13: اما عند عدم تساوي المكررات كما حالة تلف بعض المعاملات او في تجارب الانتاج الحيواني في حالة عدم تساوي عدد الحيوانات.  اماالتحليل فيكون كما في المثال التالي حول نسبة الاصابة الحشرية في البيت البلاستيكي بتاثير اربع انواع من المبيدات:
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19

